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Chapitre 9 : Quelles mutations du travail et de I'emploi ?

Schéma quidé

[ Page 257 - Activité

L’ubérisation

1. Complétez le schéma avec les mots ci-dessous.

1 norme(s) régulation(s) travailleur(s)
offreur(s) Jd (x2) indépendant(s)  salarié(s)
évaluation(s) demandeur(s)

2. Placez les fleches au bon endroit sur le schéma pour montrer les relations
entre Uber, les VTC et les consommateurs. Chaque type de fleche doit
apparaitre deux fois sur le schéma.

_— Circulation monétaire

)  Demande du service interface

------------ +  Service de VTC

—— —— & Evaluation
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\—)

\

p— continue des par

/

/ UBER \

(plateforme numérique, peu
de salariés)
> Dispositif de mise en
relation
Définit les du
produit (procédures a suivre,
qualité...) et de la transaction
(usage de la plateforme, prix,
commission qu’elle préleve
sur la course), ainsi que les

modalités de I

K les consommateurs. /
/ ___dunombre de VTC \

___de la demande adressée

aux taxis

___de rémunération

k pour les VTC et taxis /
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